
ШАГ 1. Шьем тельце 

1 Тельце и руки Феи выполняем 
из разных материалов: со-

страчиваем две ткани по попереч-
ной нити. Шов разутюживаем. 
Раскладываем выкройку тельца 
и ручек, обводим карандашом.

Прострачиваем по контуру тельце 
и ручки, оставляя незашитые от-
верстия для набивки.

2 Ножки шьем из ткани в поло-
ску; обводим выкройку тонко 

отточенным карандашом.

ВНИМАНИЕ: полоски на швах 
должны совпадать, поэтому 
фиксируем ткань булавками, 
совмещая полоски на верхнем 
и нижнем кусках ткани!

3 Вырезаем все детали с припу-
ском 2–3 мм.

4 Детали выворачиваем, напол-
няем синтепухом, зашиваем 

отверстия.

5 Теперь самое приятное — де-
кор тельца кружевом и пу-

говками! Пришиваем кружево по 
центру тельца, имитируя застежку.

Вокруг шеи пришиваем кружевной 
воротник-стойку.

6 На рукава пришиваем ман-
жеты.

7 Теперь очередь застежки — 
подбираем пуговки в тон 

юбке и пришиваем. 
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8 Акриловой краской рисуем на 
ножках ботиночки.

9 Ждем, когда ботиночки высох-
нут… Готово? Вышиваем шну-

ровку: толстой хлопчатобумажной 
нитью по намеченным отверстиям.

10 Пришиваем ножки к тельцу 
через пуговицы.

Ручки к тельцу также пришиваем 
через декоративные пуговки: на 
мое счастье, в пуговичной коробке 
нашлась пара хорошеньких пуго-
вок в горошек.

Стройняшка! 

ШАГ 2. Одеваем Фею 

11 Пора одеться поприлич-
ней: шьем юбочку из пря-

мо угольного куска ткани 
25 × 70 см.

Край отделываем широким пле-
теным кружевом; заутюживаем 

складку, чтобы кружево выгляды-
вало как нижняя юбочка.

Пристрачиваем складку, одновре-
менно отделывая строчку тонень-
ким шнуром.

12 Сострачиваем боковой 
шов, сборим верхний край 

юбочки и пришиваем к тельцу Феи. 

А еще у Феи должны быть кры-
лышки. Пришиваем, готово!

ШАГ 3. Оформляем личико

13 Рисуем глазки и ротик, ру-
мяним щечки — подробно 

см.  раздел «Оформляем личико 
куклы».
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